
05/11/2024

Χειροτονία Πρεσβυτέρου τέλεσε ο Μητροπολίτης 
Κιλκισίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κιλκίς 
ιερούργησε το Σάββατο 2 Νοεμβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος. Στις ευλογημένες 
στιγμές της λατρευτικής Συνάξεως προστέθηκε μέσα σε κλίμα 
συγκίνησης και πνευματικής χαράς η Χειροτονία εις Πρεσβύτερον του 
Διακόνου π. Κωνσταντίνου Βύρου, που διακονούσε έως σήμερα στον 
Μητροπολιτικό Ναό.
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Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν Ιερείς και Διάκονοι, ανάμεσά τους ο πνευματικός 
Πατέρας του νεοχειροτονούμενου Παν. Αρχιμανδρίτης π. Ευλόγιος Τσαλαπατάνης 
και ο Πατέρας του Πρωτ. π. Θεόδωρος Βύρος, Εφημέριος του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξάνδρειας.



Πριν την χειροτονία ο Διάκονος π. Κωνσταντίνος εξέφρασε θερμές ευχαριστίες 
προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Βαρθολομαίο, την οικογένειά του και σε 
όλους όσοι τον υποστήριξαν στη μέχρι τώρα πορεία του και συνετέλεσαν στην 
κατά Θεόν προκοπή του ενώ δήλωσε την επίγνωση της τιμής που θα αναλάβει ως 
Λειτουργός πλέον των Μυστηρίων του Υψίστου.



Από την πλευρά του, ο σεπτός Ποιμενάρχης του Κιλκίς, απευθυνόμενος στον 
Διάκονο, τον ενίσχυσε πατρικώς με νουθεσίες και πνευματικές επισημάνσεις, 
μιλώντας τόσο για το ύψιστο υπούργημα της Ιερωσύνης, όσο και για την πρόνοια 
Θεού που δεν εγκαταλείπει τον Ιερέα στην θυσιαστική ιερατική του πορεία.



«Αγαπητό μου παιδί π. Κωνσταντίνε, σήμερα η πρόνοια του Θεού σε καλεί στον 
δεύτερο βαθμό της Ιερωσύνης. Δεν πραγματώνεται μόνο ένα παιδικό σου όνειρο, 
αλλά και ένας πόθος της ιεραποστολής στη ζωή σου. Τόσο εσύ, όσο και η καλή σου 
Διακόνισσα και σε λίγο Πρεσβυτέρα, θα σηκώσετε τον σταυρό της Ιεροσύνης με 
ευλάβεια και αυτό να κάνεις σε όλη τη διάρκεια της ιερατικής σου πορείας. 
Αφενός μεν για να είσαι ένα ευλαβής Κληρικός, αφετέρου για να αγωνιστείς για 
την αγιότητα, στην οποία όλοι είμαστε κλιτοί.

Χρειάζεται η Εκκλησία μας αφοσιωμένους Ιερείς, η οποίοι μέσα σε πνεύμα υπακοής 
και αγάπης, θα τηρούν όσα μας παρέδωσαν οι Ιερές Γραφές και οι Πατέρες μας 
κατά τη διάρκεια των χρόνων, ούτως ώστε με αναλλοίωτο το πνεύμα της 
Ορθοδοξίας να διδάσκονται οι πιστοί τη χάρη και την ευλογία που μας προσφέρει η 
Αγία μας Εκκλησία.

Να καταστείς και εσύ ένας από τους Ιεραποστόλους της Εκκλησίας στην δική μας 
Ιερά Μητρόπολη και να προσφέρεις με τη σειρά σου τον Χριστό, κυρίως με τον 
τρόπο της ζωής, σε κάθε πτυχή και έκφανση της καθημερινότητας σου», τόνισε 
χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος.



Και πρόσθεσε:

«Σου εφιστώ την προσοχή να έχεις αγάπη για το ποίμνιο που θα σου εμπιστευθεί ο 
Κύριος διά του Επισκόπου σου. Να είσαι έτοιμος να γευτείς αυτό που έζησε ο 
Κύριος μας: το “Ωσαννά” και το “Σταυρωθήτω”, να έχεις ηρεμία και γαλήνη, 
εμπιστοσύνη στο θέλημά Του, εμπιστοσύνη στην Παναγία μας και στους Αγίους 
μας».



Τον παρότρυνε, τέλος, να προβάλλει την τιμιότητα του στην Ιερωσύνη ώστε να 
δικαιωθεί ο αγώνας του και αναφώνησε «Άξιος» για να επανάλαβει ο πιστός λαός 
που προσήλθε στον Μητροπολιτικό Ναό με επικεφαλής τον Δήμαρχο Κιλκίς κ. 
Δημήτριο Κυριακίδη.

Περισσότερες φωτογραφίες:
























